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class="mar10"> 3.停业、复业登记 停业登记适用范围：实行定

期定额征收方式的纳税人在营业执照核准的经营期限内需要

停业的。 纳税人停业期限不得超过1年 纳税人应当于恢复生

产经营前，向税务机关申报办理复业登记 纳税人停业期满不

能及时恢复生产经营的，应当在停业期满前向税务机关提出

延长停业登记申请。 纳税人在停业期间发生纳税义务的，应

当按照税收法律、行政法规的规定申报缴纳税款。 4.外出经

营报验登记 纳税人到外县市临时从事生产经营活动的，应当

在外出生产经营以前，持税务登记证向所在地主管税务机关

申请开具《外出经营活动税收管理证明》 纳税人到外县(市)

临时从事生产经营活动，应当持税务登记副本和所在地税务

机关开具的《外出经营活动税收管理证明》向营业地税务机

关报验登记，接受税务管理。 纳税人外出经营活动结束，在

“外出经营税收管理证明”有效期满10日内，回到主管税务

机关办理“外出经营税收管理证明”缴销手续。 5.注销登记 

注销税务登记是纳税人由于法定原因终止纳税义务时，向原

税务机关申报办理的取消税务登记手续。办理注销税务登记

后，该当事人不再接受原税务机关的管理。 ①纳税人发生解

散、破产、撤销以及其他情形的，应当在向工商管理机关或

者其他机关办理注销登记前，向原税务登记管理机关申报办

理注销税务登记. ②不需要在工商管理机关办理注销登记的，

应当自有关机关批准或者宣告终止之日起15日内，向原税务



登记管理机关申报办理注销税务登记. ③因住所、生产、经营

场所变更而涉及改变主管税务登记机关的，应当自向工商行

政管理机关申报办理变更或注销登记前，或者住所、生产、

经营场所变动前，向原税务机关申报办理，并在30日内向迁

达地主管税务登记机关申报办理税务登记. ④纳税人被工商行

政管理机关吊销营业执照的，应当自营业执照被吊销之日

起15日内，向原税务登记机关申报办理注销税务登记。 ⑤境

外企业在中国境内承包建筑、安装、装配、勘探工程和提供

劳务的，应当在项目完工、离开中国前15日内，持有关证件

和资料，向原税务机关申报办理注销税务登记 例题： 李某在

北京市朝阳区设立了A个人独资企业，其住所即为经营地点

，后根据经营情况，李某将企业搬至北京市丰台区。分析李

某要办理何种税务登记。 解答： 已办理税务登记的纳税人因

税务登记内容发生变化，应办理变更税务登记.但若纳税人因

住所、经营地点发生变动，涉及改变税务登记机关的，应向

原税务登记机关申报办理注销税务登记，并自注销税务登记

之日起30日内向迁达地税务机关申报办理税务登记，所以，

李某应先到北京市朝阳区税务局办理注销登记，再到北京市

丰台区税务局办理设立税务登记。 【应用举例】 1、《根据

中华人民共和国税收征收管理法》的规定，从事生产、经营

的纳税人向税务机关申报办理税务登记的时间是( )(06) A自领

取营业执照之日起15日内 B自领取营业执照之日起30日内 C自

领取营业执照之日起45日内 D自领取营业执照之日起60日内 

答案：B 解析：从事生产、经营的纳税人向税务机关申报办

理税务登记的时间是自领取营业执照之日起30日内申报办理

税务登记 2、根据《中华人民共和国税收征收管理法》的规



定，下列各项中，需要办理税务注销登记的有( )(06) A纳税人

解散，依法终止纳税义务 B纳税人暂时停业的 C纳税人被工
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破产，依法终止纳税义务的 答案：ACD 解析：B一般应办理
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间发生纳税义务的，可以不再申报缴纳税款( )(06) 答案：错 

解析：纳税人在停业期间发生纳税义务的，应当按照税收法
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